11 AR EF | AR F | ANIAT
N12%] BE=RIAT] M7 IO R & MI23%] =579l 1= MAFICHY |
L TE
CHEIZA] - 2024. O5. 29. (08:00) 1871 o M Ay | _’F_-“F-'EH O|Z¢ | HZ = AHE H = oA
CHY YA : O|F 2N & ME] L] FAE=] stz 90 100 190
50kg =
CH2| A
I 24 60k ok 100 100 200
ATE wRMs  HIMHL  ANUMIKG M4 #NUM! KG Py HEE 9 hzial
A we e wowe  DGREGRRE |76 Se | waRe | aeE s
=E 50, -60kg
Nenss zes . '
& = i 15 -66, -85, -100kg
AJE eS| OE or
MY [ LOT | A% |AIE | 24 N Tota | BH | =12
1.t 2K} 33Xt | 21l | T2 Tt 2K | 3K} | EM | T2 ota
1 115 otM= a7 of|HChet 471 450 | 500 | 55 0 55 1 600 | 65x | 650 65 1 120 1
1 27 A2 a7 of|HChet 59.0 450 | 7|&H 7134 45 1 300 | 7|H 7|1# 30 1 75 1
1 36 zo|x a7 of|HChst 64.5 600 | 700 | 80 o0 80 1 600 | 700 | 800 80 1 160 1
1 159 S ES a7 of|HChst 81.8 1550(1600|170 0] 170 1 1550(1620(170 0] 170 1 340 1
1 93 O|=A a7 of|HChst 97.4 1350|140 0| 146 o] 146 1 1400(1500 (156 o] 156 1 302 1




MI1221 ENE=RIAT] DTN =EHR & MI238] =TI =ML RICHT

7| SCiH[ =
CHZIZA| - 2024. O5. 29. (11:00) 3737 By A gest [ e [ 225 | HZ | 72 [2FE [ H = [ 4
CHRITYA : OIFETINIME IS e sakg | oA | 133 165 296
9 [ 133 165 296
= 4 L 60kq |2E=A | 153 179 324
= A UEE] 9 [ToH3[& | 153 179 324
g4 TEN -66kq o=l | 245 202 407
AJE #myMs XML #NUM! KG HE e 72" 9 [TiE[A | 245 202 207
- 72 e 185 215 395
AJE sxjM4 #EXfME #NUM! KG CH 3| A 185 205 385
H £ #mds #@dds sNumeke [TEREESFETENUMITKGTT EUEE] SEETIERD)
N2 -54kg,-60kg-66kg-72kg
AJE HESIDE Ty |
Hy LOT ] A AL NiF [Total 52l H|2
=t 2K} 3%t =21 5t 1=t 2%} 3%t =2 52l
1 72 o24H | FTH grerRa 51.6 50 0 650 80 X 65 1 700 850 950 95 1 160 1
1 173 e BE | FEYOHRI=RINy 56.6 1200 | 1310 7|H# 131 2 1400 | 1510 | 1660 166 2 297 2
2 148 ey B o [Cr 59.0 850 950 | 1020 102 4 1170 | 1270 | 135X 127 4 229 4
3 131 FoH oI QIxITyofQ o404y 58.3 1000 | 1100 | 1210 121 3 1200 | 1300 | 1370 137 3 258 3
4 61 29| == orerRs 58.5 1300 | 1400 7|1 140 1 1500 | 1600 | 1670 167 1 307 1
1 121 | [y QYo leq o0y HH&A
88 = FE | FEYALITY 64.2 1500 | 160X | 1650 165 1 1600 | 1750 | 1820 182 1 347 1
3 37 R|pany | lYOfe o odny 62.9 800 90 O 100 O 100 2 90 O 1050 | 1150 115 2 215 2
54 ) Fi = qzZO= 69.2 1400 | 1520 | 164 X 152 3 1600 | 1740 | 1850 185 1 337 3
2 43 XI™gof B oje ey 69.7 1510 | 163X | 166 O 166 2 1730 | 1800 | 186X 180 2 346 1
3 5 = B AT T EES 70.3 1500 | 1620 1670 167 1 1650 | 1750 182X 175 3 342 2
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CHZIZA] : 2024. 5. 29. (17:30) 7871 o Al EEIEES asg1t1|IE.‘H lﬂ-Tl-E- A#E | g E 24
EHRISA - OIF 22N ME K U2 78kg | FAA 209 226 422
= 4o 4274 92kg | st=al 261 261 522
AZE #xjM4 #xfME: #NUM! KG CH2 M4 #NUM! KG 24 eg 100kg | et 271 271 542
UOS wmee wwee mowie SO X ge L A
llsg=ss es HZ -78kg, -92kg,-100kg
= | LOT | ¥% | A PO NE SR A=FIEE il Sl Clin
L] 2%} 3%t =i =21 L] 2%} 33Xt ol )

1 160 | OMIY | 58 SRIJMAMK 75.6 1800|190 0| 7IA 190 1 2000|2150 714 215 1 405 1

2 150 | TH® | M2 NEAZoHAYE=HY 7500 |170 0| 181 X | 181 X| 170 2 150 0 (160 0| JIA 160 4 330 4

3 140 | AAT | M2 NSZoHIg=ey 77.9 950 (1000|105 0] 105 5 1300|140 0| 150 0] 150 5 255 5

4 58 Y | SN SUIoAYE=HY 72.7 600 | 700 | 850 85 6 700 | 850 (100 X| 85 6 170 6

5 28 uygy | 3J NEy 74.4 145 0 151 X | 151 X| 145 4 181 0 (188 0| 200 X| 188 2 333 2

6 17 oMy | sH Na2 17.7 150 0 | 152 X | 152 X| 150 3 170 0 (182 0| 185 X| 182 3 332 3

1 143 | OIF8 | SU SHIoAYTAY 91.1 2000|2100 | 2150 215 1 200 0| 210 O | 216 X| 210 2 425 1

2 125 | XNILY | M2 NEANZoHAH =AY 90.6 150 X [ 150 X [ 150 X 1700|180 X | 7IA 170 5 170 5

3 102 | Uy | 38 SEAZMNAHYEANY 91.7 1300 1450|155 0] 155 4 170 0( 1850|190 O] 190 4 345 4

4 79 Hz | o IMIOHAY = 91.0 1700 183 0 (195 0| 195 1850|200 0| 210 X| 200 3 395 3

5 67 olgs | s SHAZAAH =AY 90.7 200 0| 205 0 | 210 X| 205 2000|2150 (217 0| 217 1 422 2

1 113 | 338 | S SNSIHYED 95.8 2400|2500 | 71 250 1 2400|2500 | 71 250 1 500 1

2 11 o8 ANE NSAIZoAYE=HY 93.5 190 0| 200 X | 7IH 190 3 190 0 (200 0| JIA 200 3 390 3

3 6 ae 5 x4 93.3 1800|191 0| 7IA 191 1900|201 0| 71 201 392 2
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CHEIZA] 1 2024. O5. 29. (09:00) 2787 Hj A cgo|deMldes] Ag | 72 |28E | E A
CHY YA : O|F 2N & ME] L] st st | 99 120 219
46kg =
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AJE #ExjM4 #HxME: #NUM! KG CheM4 #NUM! KG = -46kg, -55kg, -60kg
AJE bE=DE oy
MY | LOT | % I= AR i MTotal | T Ll
™ 2K} 3%t =t =2 "t 2K} 3nt =3t =21
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o

M22] BNERIAT] HSTEOHIEEHY] & MI2332 =gl

7| SCiH| =

NEEREIRERE o M
ol | N|N NN (N T W o
o
KR 5
ul Ml @ _
HWMMMHWJ o S ] - — - —
ﬂ—l—l.l.l.lu_klmnw b
(M) ml A~
8 | ©
Muxlﬂa_v
E_72 70mo_Amﬂ =0
IS |NS|IE|SR| ® £ 5 S Q < g 3
.A_11111_A v__n — — N N — —
|| —
_._l_._._._._._._._._._._._._._._..: mﬁ o~ - - - - -
16! | 701 |61 |61 | 762 |80
ok | rn
T %
1| o|w|w|w|x K o o
RIS Hls]s stlel 13 )8
.
% Hlgl®|o ol |m| |m| |©
%0 m Ll o bl i o
ar ul ™ N > m N N ©
|| T
su ol | < |7 X! |olr —lol|o (@] (e} o o
BN |T [ |oF|do Slxl|o 9 =) o =S
Aol X o RO © [ o — - @ ~
& £lele 21 1S el |9
30 =8| 8 S S R 3
un_u%m_uununm_.
A
= =[x o |3+ | S
~ HAlo] = P n o o
aleol e = © ~
U (_]x|o x 7 o o
L3 o —_
AR EXE Rl |~] |8] |8
—lo|o o o o o
i o | o Iy \n o o
) Nlo | =] = by o
X
w. clolo o ° o o
z ~18|R & S g 2
<+
& 13| 3 LN 5 P ol 2
{3 < | < K|~ © ~ © [ R
= =
o =0
o | zo o zo | O
AHREIRE IR
ola | wm| F] e |
- K Ol Ol - - Ol -
18 a| |ala| (& |E] ||
r do F|&F 2 % 5|2
f Bla| [ el (5] (58] @5
Ty % HIE A AR
0 °____ °____ *_o r °_____ r
\OI m mo ﬂo
D 3 R _ N
wu = LH I | << Ir r T
=z £ < fo | fo ol | ofl flo fo ol | Fo
o off
SE B o || |lo| (w5 |®|m
mvl._ = % | Fe ol | F ol ol 4| o
< [ Bl il | & g | ol 2 ro Kk | o
N {lo
e g
mo x 1~ NN o |~ 0 © w
= (o] © |0 0| o Q 3 e | R
I 2 = - - - - = -
<4
L
oll K i i bl
.ﬂﬂ m- o= - N - N - - - N
= = A_..ll E
U u u




M1221 BNE=RIA M=TYON IR & MI232 H=Tgo I =M RIEH 2

7| S| &
CHZIZA| : 2024. 5. 30. (08:00) 1871 TS agip | zee | oze | HE | 72 | ARE | O E A
CH2ITYA : O|FELIN|&ME I A -84kg | #H=A 152 163 310
F 4 aed -90kg | st=M 157 159 316
AJE #xjM4 HMMS  #NUM! KG CI2M4  #NUM! KG 24 Ues +90kg | Sta4Al 182 186 368
SC emus wass mowss  [EESEIENOVEKII 4 TeA Foizs KPR
Jl=sdsH e b= -84kg, -90kg, +90kg
"y LOT 88 A= s NF 2E TEFTEE l ¢ =3
A} 24 3%t =t 52| 1<} 27| 37t =t S¢| /Total
1 156 a4 HE HEEHRA ZH A =AY 80.7 65 x 650 71 x 65 4 700 850 860 86 3 151 3
2 11 gl Me MEAZofAAH =AY 80.5 1200 1250 713 125 1 1200 1300 1350 135 1 260 1
3 96 ME S 24 SHEHAA T AY HHA=
4 49 20| 55 shatRAd 81.0 1000 1150 1210 121 2 120 x 131 x 1310 131 2 252 2
5 39 by 24 SAEtofoI T Ty 78.1 500 60 o 70 0 70 3 70 x 700 800 80 4 150 4
1 152 oled =it AT 88.6 1300 136 o 138 0 138 3 140 0 1510 160 0 160 3 298 3 D.BH
2 84 Z| Ch| 5 gR=Z= 89.6 1300 145 o 157 o 157 1 140 0 152 0 162 0 162 1 319 1 D.BHAl
3 70 Zaix| =8 e SR 80.3 1200 135 0 137 x 135 4 150 0 1610 175 x 161 2 296 4 D.BHA
4 64 MES| =Lt UXIFTI| 88.7 145 0 151 0 160 x 151 2 1450 1530 158 0 158 4 309 2
1 181 AXE & bl (F) A2 97.4 950 105 o 1110 11 4 800 850 bIE] 85 5 196 4
2 169 Zlaix| M MEAFAF=HY 95.4 160 x 161 x 161 x 160 0 7|4 7|4 160 2
3 118 stsi B3 M FEEHXIK| ZEbo ol = oy 120.8 160 o 7|3 7|3 160 1 1650 k| k| 165 1 325 1
4 76 z238d 24 SHEojU =AY 96.5 50 0 60 o 750 75 5 700 800 90 x 80 6 155 5
5 75 O|X| A 5 oizz 107.6 100 0 1150 130 x 115 3 1300 1450 160 o 160 3 275 2
6 47 ] 24 Sl Esn 94.8 1100 116 o 1310 131 2 110 0 120 0 130 0 130 4 261 3
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CHZIZA| - 2024. 5. 29. (13:00) 47571 B syg | agu [ aes | M2 | 72 |23 0 = | 84
CHR IS A : O|F 2N ME] Xl &t -66 | =M | 152 178 318
F Hgs -72 sk M 162 183 345
AJE M4 #XfME #NUM! KG #NUM! KG =2 =gy -78 sk 166 195 361
Ml S #mds #mdd avomke  [TERSESTANOMEKG T = AMofxt 110 [#FM| 194 [ 201 395
IN=zss oFx| | Fojad A Z ol ('Exh
= -66kg, -72kg
H=
-78kg, -110kg
AJIE == 1 ey
Y LOT N | A= A} [Total ]| =]
=t 2k} 3A} 21 Xt 2K} 3Kt =1 |
1 186 NTE | M MEZA|TgofeleIT e 1300 | 140X 71A 1 1400 | 1500 7|1 150 1 280 1
1 158 | e | B By ey 900 950 | 100 O 1 1200 | 1350 | 1450 145 1 245 1
1 8 Hizmoy | O™ CHT g3 A TGOl M= 2 150 O 71A 71A 1 1700 | 1850 7|1 185 1 335 1
1 179 | =i | e FHEYHNXTIATR 1650 | 180X | 180 X 1 1850 | 1910 bE] 191 1 356 1
2 4 BHO B3I | HT| FOOIEERA 1500 | 162X | 162 X 2 1600 | 1750 | 1900 190 2 340 2




o} 47|12 AT ARIOHO IOCACCCHO U] "AZRIOHO 10 A1 T o}
7| SCiH| &
CHZI1ZA| - 2024. 5. 29. (14:30) 57571 o A gey [ane [zes [ RIS | 72 [23E] d =
CH2ITSA @ CIFELNIKME B Zay 72kg | =M | 174 195
= 4 24 78kg | o= 183 202
AFE #xjMs HIMS: #NUM! KG CIE M4 #NUM! KG 2 A es 85kg | =4 185 207
|l S wnds wids snomeke  [TERESETENOMEKe T = 4 z4d o2kg | o= | 195 | 213
JEusE 0|53 Hojg¥ HZRON (R
2 -72kg, -78kg
- -85kg, -92kg
AJE =L k=d= ey
=iha LOT 8% Al EAT- NIF [Total e
14} 2K} 3%t =2t ¢ ™I 2Kt 3%t =1t |
1 1BO | TWE | BT BUIEY A= 67.7 1350 | 1500 | 155X 150 1 1600 | 2I& 7|14 160 1 310 1
1 128 | OIEA | EHE | EHETOdA|TyopRIo3=oany 76.0 1100 | 1200 | 7|A 120 1 1000 | 1100 | 7|1A 110 1 230 1
1 30 =l 7= FEoHIMYI 84.3 1600 | 1750 7|3 175 1 1800 | 1900 7|1A 190 1 365 1
1 166 | aiggEr | B BIETyote el =ty 917.0 1400 | 1550 | 160X | 155 1 1400 | 1550 | 1600 | 160 1 315 1
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122 FISRIAN] MS7YHRIITENE) & MI232) M YoHR T M RIE Y]

#7| S oijH| £
CHEIZA] : 2024. 5. 30. (16:30) 6787 TS EHETEEIE RS o9 floIE SHA|
CHEITEA : O|F 22N ME] K] a7t 54 | SHRA 159 161 320
=4 MO| X} -59 sha 4l 164 180 314
Of @] #xjMs #xME #NUMI KG Ct2 M3 #NUM! KG 2 4 oFx| 3| st Al X
HCIE sxys wAMe auomke  [TEESEANOMI ke ® 4o agH Lk EEEREICG)
Iledsd Hes HZ -54kg, -59kg
L ]| zi¢12|D%/Powerlifting fI°IE= 2% /Weightlifting ey
By LOT ) Al EAT NF /Etal | =]
w ™t 2K} 3Kt =1 | 1t 2K} 3Kt =1 =
1 177 2ol =4 ST AY 9 49.8 300 400 45 X 40 2 300 7|4 7|4 30 2 70 2
2 123 Addsx | M2 MEFoHAA =AY 10 53.3 400 450 50 O 50 1 400 50 O 60 X 50 1 100 1
1 184 | H83Z | 24t SAHEDYAECH n 58.2 1200 | 1250 | 7|A 125 1 1300 | 1400 | 155X 140 1 265 1
2 172 dsj | B s47H 10 57.1 80 0 850 90 X 85 4 80 0 90 O 95 X 90 4 175 4
3 139 HEl 2 8 BAHEEoN g2 10 58.6 67 0 72X 720 72 5 700 750 80 0 80 5 152 5
4 108 Hed HE Z8TNC 10 57.0 50 0 550 60 O 60 7 60 O 65 X 65 X 60 7 120 7
5 65 2EM | HE SO0 AX| 12 57.4 950 | 1000 | 1030 103 3 1000 | 110X | 7IA 100 3 203 3
6 56 HaEd | #FF FFFojAA =AY n 56.4 1000 | 1100 | 1150 115 2 1350 | 141X | 156X 135 2 250 2
7 46 HEH | M2 MEFojAA =AY n 56.4 60 0 70 0 75 X 70 6 60 0 700 76 X 70 6 140 6
8 21 B | A7 A7 =EojUHEHY J|A 0




it

1
Kl

o

J=RIA

Fo

-1

M122d

s LIE:

C
C

T wn W._
W.uﬂ W ol
E
K
]
uly ., oo —
SE =& mﬂ ol s | ~|w|m|«~]|«
F |7
)
K
= =T
F g =2 [s]glele]2]els
ik v__n =0 VI IR i NSV VAN IS}
== —
“__.___m_._._._._._._._._. m_ﬁ6475321
10! | 701 | 701 | 1O
oF (A1
U
raf v K Elalolevelalolelel]e
=|¢ Elalolzl~]l=o]3)3]3
-
S
o
ofr Q| | x| x x| o x| o
o0 S18|s|slals|els|®
B2l mo3lloolll7
| Al
ool |T (| W |=]o|o| ||| x]|o
oF IN |0 (8! K | T q“nLOnlJlOnlo%%
NI |31 (3T [on & | X = S R B B RS B T B
ol .l o]l ©°| 0| o] ©| ©| ©
8o K o | ~ o| ol o
4 ~|IR|Z|IR|&|Z|F|¢
30 |50 |<0 <o =<0 | ur
Nl
F | R |KF |k [T | <o =
ﬂ.mmr.___mwn%mmWﬁ
£ - =11 -
H]
nwvmlxoxooo“
AN R FINIE R
) - AR (L el
Hi
Flelslalelelalala
© F(N|R|[e|IR|& |2
™
M loﬂoo%%o
2 Ele|g|r|8|2|8|8
<+
=
oj flo | R|L(N|F|®] N A
o W3424241
O | © | ©| ©]| ©| © | ©
o
qu.Du.Du.ﬂ.ﬂB
il
0 WOWO%
Bl o Y
=
= HI 2|35 FIX
qa 1= | R s a 2| X
= d | S| @ ||| ||
o o | ©
ro Ro (WO ) R0 | R0 | MO
o & g___x_.».o
fay =X
\huu/ © o An_o..no
M
Q_ 3
Owuw 2 I RO\ ||| K| R
=zl £ < ol | R | Ho| X | o | Ro| RO
= off
Mmll & o || B0 T ok
5] = S Wl T | @R
<@l @ ® S| NN | T |
N
ofe 4 -
o X o|lw|~]| <
Ne = 9 |E|I|N|[|8|8|R
— ©l
< d
o____noﬂE_
o1 o] — 9O Ww_1234567
= = H oF i




I=CH2] & MI23%]

L =1

ol10

1221 BIN=RIA] =79l

%7|ECjH| B

ol | m o
3
o
| oD o
= & — | X o 0 © %) — < o~ =
o= RS lb
oF ¢ ~
[y
L 3
— —
F | 3 Es|s|s|g|s sl<|s
ERRY .v__ﬁ — — I\ N N N b
m| P =
|| wl o o] @ - D
- o || ® lb
oF |1 fo)
S £
o | KO E|HA| o o N I 8 Q Py
=5 m al @ & o ® S 3 ©
[
4 2 = | x | = - | S
5 Eglg|ala|® ol g e
30 P I R R N | 2"
HI
wlojor oz (2| |m | <] o] o]
oF [N |0 (80| T | KR s8] 8 = R I
MR A AR S a N i B
= &
o lelelalsl elale
= Elg| 8| c|@ S| | 8
w1l m_m 1) © () — ~ N ~
20|70 |=<0 |30 |0 mﬂ
NI
= |= o)
= | RJ|KF |TF | TF @ £€lal o o - 1=} L o o
N = ] o = - L e o 0
=
o
W | X o x x x ° o
K o O (=] ~ o
L s>l g|=|¢% = | s | 8
o = - | = - | =
__n4_ = X ° ° Oo rw _.w 5
o F Q]| 8| =@ e | |8
H
# —| o o _.M _.M o M o
3 Els|s| 8|8 &| 7|8
# ~— ~— —
&+ Ar
A
xd Ko o | N ||l o g| | w| -
ol F N~ © o o = — - ©
ol © © © N~ m ~ [ «©
]
_zle |||y | F|F
o
-]
ar
a|ly | Q| = | o 8o
- | = = | =0 | = | = | B0
_ i 10 O =] =] o m.._
To = -
= il r
S ¢ 22|28 8|3 |83
g 4 ol o Wo ol ol ol ol =
0 s R Iplzls|s|E|&
& kKO | < KO | KO | RO KO
% ..EI o ol ofu < | < =
2z ¢ | R
- O 3+ N o - —
™M alm # LH ofu | hilin o < & = ~N
S ...Al._ 3 5 T | R | & | X [on| ol oo | RO
)
<M ok | g | H o 0
N o = _W 0| F | v ||| T || B0
O N° = o Ho ~NO E3 2 | OH ok
AN O L
{F =
o 7 o [8|8 |8 |8 |9 |F]o]|r
2 m g = 9 2| 2|2
oll k° o= i
o = b1
o] o] . © L Al G O T T T L
=5 "= v




N122] BIS=RIA] MZ7YoQ 1LY ] & MI23%] M=7goo 1 MARICHY ]
*7| S0 B
CHZIZA| - 2024. 5. 31. (15:00) 57871 B A Zed | Moe [zes| M2 | 72 | =9 polg ELl
CHEITGA : O|FE VNS ME] EET FIPY=] .80 | #=a| 201 |20 391
= A e BN
Op @] #ExjMds+  HEXM$ #NUM! KG CHEAM%  #NUM! KG £ 4 =g sha 4l
wels wawe  wwes mews  [Eseswewiel %4 28 30173 EEERECL)
U= NEE A -80kg
Bo[o| oie|2| O} /Powerlifting flI°|EE |2 R /Weightlifting oy | =
By | LOT | N¥% | A= AS NiZ =1
P w Wt | 2Kt | 3/ | 2t | T¢I | W | 2At | 37t | 23t | 591 |/Total| #1
1 180 | X[T2 | 4 | GAE=HOQH S 13 13 79.1 [1200[126 0[131 o 131 2 |1300| 1380 | 7| | 138 2 269 | 2
2 133 | 13tz | & CH X[ A n n 77.9 |1250|130x|130 o] 130 3 |1300]| 140x |140x| 130 3 260 | 3
3 132 | gtEsd | 84| SAEOfQI = ooy 13 n 78.2 | 800 | 900 [100 x| 90 7 800 | 90x | 900 | 90 7 180 | 7
4 92 | dEF | M2 | MSTEfY=AY n 12 74.2 [1000[110 0[115 x| 110 6 |1100] 1200 |131x]| 120 4 230 | 4
5 50 | XEZ | B =47 n 12 78.1 111 x[112 0[121 x| 112 4 1100/ 121 x | 131 x| 110 6 222 | 6
6 50 | &%t | E7| | | =l A 14 12 76.7 |1000[112 0[122 x| 112 5 |1000]| 1110 |122x| 111 5 223 | 5
7 3 |dn=| &7 HEAIH 11 1B | 75.7 [190 0200 x|205 x| 190 1 [1800] 2020 | 7|1 | 202 1 392 | 1 | w.BHAl TSHAI




e | e | AT
M2 FISRIAP MSTYHR TR & MI23T] MRYOHL 1= MARICHT]
#7|SCHH|E
EHYIZA] : 2024. 6. 1. (08:00) 187 o A [uoe|zegfozs] M2 | 72 [ 3 [sl0E] g4
CHEITSA : OIFETINI&SME EIT] FIEE -88 | st=2Al | 200 | 210 | 3975
= 4 FARSY S st
op 9] #xfMs HxfMHSE #NUM! KG 244 #NUM! KG 2 A PR, sk Al
MOIE WA HAHS UMKG  [[ErSER#NOMIKGI ¥ 4 ZEq Zohgd | g0 LI
e s H= -88kg
aso| oie 2|y /Powerliftin flI°IE= | X%} /Weightliftin ¥
my | LOT | A% | A N - e g g g /1%;“' s¢l | =13
P w Tt 21 | 3K | = | TR | TR | 2% | 3Ar | 23 | T2l ota
1 185 s | 3F FFEAF =Y 13 82.1 1350 |145x| 150 x | 135 2 150 0| 1700 | 7|A | 170 2 305 2
2 174 | M= | &5 ESEY AN S 13 82.4 1050 [1150| 120x | 115 4 |1000]| 1200 | 1300 130 3 245 3
3 144 | DS | F7) ZI7|=Fojol e n 84.8 600 | 70x | 70x 60 9 600 | 71x | 710 71 8 131 9
4 110 | Lt | &7 HELA|A 13 85.4 1750 |185x| 185x | 175 1 [1800| 7IA | 7I1H | 180 1 355 1
5 109 | 9z2M | &4 S n 84.0 700 | 81x | 81x 70 8 700 | 75x | 80x | 70 9 140 8
6 105 | 483 | dd nz{o|cH3A n 86.3 900 | 950 | 100 x 95 6 900 | 95x | 95x 90 7 185 7
7 45 geM | A AL S ROl Q1M 2 3 12 86.3 1050 | 116 0| 119x | 116 3 |[1100| 121x | 131x| 110 4 226 4
8 35 dsE | dE Hets = SYRHK = 10 81.5 1050 [1130| 118x | 113 5 110x | 1100 | 120x | 110 5 223 5
9 12 ele | O™ | e EGA Yo = A 12 86.5 800 | 900 | 96x 90 7 800 | 920 |1000| 100 6 190 6




M1221 BT=RIAN =TSN E=ENY] & MI238] =TSO =M RICH S

#7| S oijH| £
CHEIZA] - 2024. 6. 1. (10:00) 27871 i A cgo|agd|ngs| Ag | 72 It 2o|E | A
CHRITWA : OIFE TN SME K] B2 -97 | st=A 250 192 364
= 4o 4e & St A
Of Q] smMs XML #NUM! KG CI2 M4 #NUM! KG . A= Sk A
WOIE maut wner wwwie (eSS % 3 oF Zigd | we o viEE)
Il=dsH MO[X} H= -97kg
mIO10| zig12 1% /Powerlifting fI°IE= 2% /Weightlifting y
By LOT 58 Al EAT NF [Total | =]
P W ™t 2K} 3Kt =1 | 1At 2K} 3Kt =1 =
1 157 s | ME MEAIE 13 13 89.7 1410 | 1460 | 153 x 146 2 150 0 | 1530 7|4 153 2 299 3
2 141 gad | S SAE Ol QI = AT 13 173 89.2 1000 | 1110 | 120 x 1 7 1000 | 110x | 112x 100 8 211 8
3 119 HAMlE e oro|oto] 13 12 94.8 1250 | 1310 | 138x 131 4 180x | 130x | 1320 132 4 263 4
4 103 O| X 2+ == ofz==z 4 12 89.8 1000 | 1120 | 120 x 112 5 100 o 1110 122 x 111 7 223 7
5 81 430 s LT 13 12 94.2 1100 | 117 x | 120 x 110 8 120x | 1200 131 x 120 6 230 6
6 52 g = FFYOHAIA =AY 12 12 88.3 1070 | 1120 | 120 x 112 6 1210 | 127x 1270 127 5 239 5
7 41 5= O | CHE 2 YA Of QA S 2 12 13 94.8 1300 | 1410 | 152 x 141 3 1300 | 1510 | 1650 165 1 306 1
8 13 Mz ME MEaFoAI=AY n 13 94.6 1400 | 1450 | 1530 153 1 1400 | 1520 | 166x 152 3 305 2
9 4 g2 QI QIHF ORI =AY 12 12 94.3 50 o 60 o 90 0 90 9 50 o 700 900 90 9 180 9




122l BI=RIAN DS7YOH =0T & MI232] ™

#7|SOHH &
CHZIZIA : 2024. 6. 1. (12200) 3571 B Al gesg|dgs|zdes| M2 | 2 | o | "olE | &3
CHEITOA : O|FE VNS ME FIE] PP 2107 | B=FAM | 192 214 391
= 4 E s +107 | skl 237 208 435
o eIATYME  HIMSE  #NUM! KG CtS M4 #NUM! KG 2 M o]z st M
wolSmse wHSS ok [EEEsoviKe ¥4 ZEq CUEE CEERECL)
lledss 23 H= -107kg, +107kg
EilO[O| o121 T % /Powerliftin glI°|IEE | X% /Weightliftin ¥
Y |LOT| A% | AIS N — i g J S /1?’;“, 9l | =iz
P w ™t | 2K | 3At | 23 | T2l | &I 2K1 | 3%t | EM | T2 ofa
1 | 145 | &HZ | 47| | 7|28l =iy 13 101.5 | 115 0| 125 x | 132 x| 115 4 |120 x| 131x | 131x
2 | 142 | dets | &F | EFHojAd =Y 12 98.7 1130 0| 1310|141 o] 141 2 |1450|151x | 1530 | 153 2 294 2
3 | 99 | MM | H7| | 7™ 14 | 104.4 | 120 0| 130 0140 o| 140 3 |130x|1300|1520] 152 3 292 3
4 | 18 | 2H| M2 MEAlH 14 98.6 |165 0|1750|183 0| 183 1 |1650|175x | 7|1A | 165 1 348 1
1 | 162 |XFE| 47| | G7|=Hojlgd =Y 14 119.3 | 120 o| 135 x| 137 x| 120 3 |1300|1400|146x | 140 3 260 3
2 | 100 | 343 | &8 HFEE2Y1Ls2n 14 | 115.8 | 125 0| 136 0|145 o| 145 2 |1350|1410|147x | 141 2 286 2
3 25 | BEE | M2 MEZAIHE 13 114.9 160 o| 170 x | 175 x| 160 1 [170x|170x | 1700 170 1 330 1




M1221 BTIERIAN ST IR & M232] =Yoo M RIET

#7|ECHH| B
CHRIZA| : 2024. 5. 30. (14:30) 5757 B A ey | uga | zes | HE | 72 ] flo|E Bt
CHYITGA : OIF =N KM E FIE] Az 41 | B=2Al 43 46 88
= 4 &Y 45 stm A 68 66 128
Of 2] sixjM4 #MYME  #NUM! KG M4 #NUM! KG 2 A Azgt st Al
ROIE waws wmss mowss  [EEEEEeviken X 554 BI7e 59 % 7O
S EE NEE] H2 -41kg, -45kg
EiS}O| o= |I% /Powerliftin 2lI°|IEE| % /Weightliftin
By | LOT | 4% | AIE N N 9 9 9 £l w2l T
w w | 2xt [ 3n [ 2x s | wm | 20 | 3n | 2 | sen | /Total
1 86 | JIM| =8 oMYA 10 39.2 250 | 28X | 31X 25 3 250 | 28X | 310 31 3 56 3
2 5 |(ZUOE| 38 | ZS3HAYT-HY 10 39.0 260 | 300 | 32X 30 2 270 | 300 | 320 32 2 62 2
3 44 (PN | BI | BIE=BMAATHE n 40.6 330 | 370 | 410 | 41 1 350 | 400 | 430 43 1 84 1
1 80 |dAMY | =8 oia== 10 43.7 300 | 350 | 40X 35 2 35X | 350 | 40X 35 4 70 2
2 31 | d¥s | M SAENY Y 10 44.4 450 | 520 | 60X 52 1 500 | 570 | 71¥ 57 1 109 1




o

I=CH2I & MI232 =g

e ™1

ol10

M1221 BNE=RIANT =T8Ol

% 7| SLHH| E

S K|
B[ 2|2 T
<
|2
EI_GS B|r1n_v o
o8| = . ib [So B IV I (R N <] ™| o
-_— | T [e)]
= _
oF ok | &
o
i
= =0
0 o | © < ol o
ESEISES ag | 889" S L sl =l
=== _
_“_.___m._._r._.E.E. mﬂ3214 N | | A o] w
ol | 101 [ 701 | 10
of | rin
SI¥| |2
_.____r‘Saﬂxo wmmuBGGl olololx]o
=0 Elml~|v]e]l~ ols|IrRlo]la®
c
e
Bl 9 x | x
o S5z |8|~| 8|2 <le|s8|r|s
| Hi
| | [ m
Bl M__m. x_o _o_..._ A_.ﬂ A___. Wz o x| o x|x o| x| o of x
T |4k |OJ |OR |OR O | | =
mhﬂnﬂnﬂn.x_.oﬂn WZ%%%M% 8|1 ¥ R| 88| 8
m__m ]2l ele|elx ol ol x| o] o
K ~l2|8|8|F|° 8/ 2|38|1B|8
o m_m32154 N | w | Ao«
30 |®0 |<o [<o|=<o | Ur
NO
B ] R Y I
ﬂnN_OZOOO o|lwnw]olwvl]leo
E
[
nwlexﬂxx x| x| o x| x
Pﬂv56|15 N of o |w
W || N| |« ol |O ||«
Hi
Wl x| o] of x| x x| x| x| of| o
FINlIlvla|=]|w nN|lo|lo|lwvw]| e
- B | v |o| x|« ©|F |0 |wm| <
M
s —] ol o] o] 0| © ol ol o| of ©
= Klo|lo|lw|ol|o olw|w| ol w
z S| | 0w o< B |®|w|B| o
<k
=
oln e | =|l@|®=]|<2 —| || =
o = J|Jo|lo|lo|lo| «x ©|lo| | 0| o
€ |oo|w|O|oO|W | oL|L|0O| o
2|Q|o|F|o|Q FElIF|Q|F|Q
3
e
ar
L|]Q|n|®w|w| QO Qlo|vo|®w|Q
2|8 | B Blm |
B E |k 8l | B
Wlw % Wim w3
3 B ar for
g &8 =28 e B8 8
ol |od | = |0l | W0 | = ol fod]| =
= 9 l=z|5| |8 W e =z |F
L % | 0 | R | R | ™ RO | 20 | ®o | <
r° S| IF H Ol
— K- | 3o flo K- = O | o
— o | Klo 0 o | X | RO
(0} e K
o M
oF = N . "
ol = IH Kk | Jo) oo | K| o R (o || %
=2z £ < 7o | Ko | Ko | 70 | o fo | RO | X | RO | o
= of
D= ¢ — — = = | = - | =
% K = P ] mm ~ | ol | = B[ for|or| x| R
5] = L || T | |& |8 | R 4H | ok
< [H Bl WE [ NO | M| G0 | RO o |K|N |5 |5
q fle
O|mu =
No < o |3|3|3 |yl QI5|=S|5
Z B -
< <
ol ko oF Wl
o1 o] — O Ww_12345 - ||| |
Ty " F ’




CHEI

VoS Ve |
Elisal

o

I=CHR] & MI232 T=S7goN2

e =1

o110

MI12%1 BTNZ=RIAN =TT

#* 7| SLiH| &2

P K|
ol N o
—~| @
|8
R 9 m.m o~ < — | ™ o~ - ™ N ™ =
oF ~ o
oK | '
w2
|~ -
OF|©|m|w Ko = 0 0 o o [Te) o © = o [Te)
i ag | 4| 8 gl = g151 8 12| =
|| —
il | i (i m.m - < o~ ™ o~ - ™ o~ ™ —
ol [ 01 (761 | o
ok | o
z|®
0
flj~|m|lo ¥ o o
= 5|7|® I <8 gls| ¢ elel 8
ES
£
O
4 m = m x o Gl Gl bl < x x Gl
ol ..mu = o — —_ —_ —_ - ™ o —
N P ~ e} ~ | N ~ ~ 0 © ~ ~
Al
— m
B! |@r [Jo (@B (Zr (RO w ] o x x x G G o o o o
I |<H [<F (Ko ok | ol e I8 w o - | o = = © 0 10 8
AFi o |w|m] | * ~ e ~le AN D I
o | o o x| o o o o o o X
L] £] o 0 o | v o o o - o 3
N ~ < ~ | © © & < © © =4
» ol o < - | ™ o~ - ™ o~ ™ -
i lip
ol bl Eull ol ﬁ
= |RI|KE |k | Tk (<
N 2 al o ) o | n n | o o o | » Fy
£ (M| © < © | © ® < © © =
m
2
O || = x X x = = = ) o =
13 ..mv R n = m m E E © n E
3 N < ~ [ N N N © © N
2]
[
£ ] x x o o o o x o o M
o wn O
S Folel 3 <~ 3| A 3 8 < R 8 =
X
M 1 o o o| o o o o o o M
K
2 §lg|se gl8| |8|r”|z¢ 2| 8|8
<+
=l r
o Ko < || Hlele ~ S| @ © | ~| o
o F © ™ = ol ™ [ N~ [eo) ™ ~ o)
© © | R | ©| © ~ %) o ~ ~ ~
~
I = = | = N o = o = -]
o
L]
ar
o
0
3l 30
@ | D | o o i 2| 2| @
o | & | & ol o Br &l | B on
N I R RO B |l p| s W W) R
q ol ar | ar < | & ol = = ar | ar ol
d =3 ol | o | = H S | = ) ol | ol g
s = = w' = w K = = =
K12 |2 |®m|x Kl m | < 212 | K
h K0 Wo = h B K0 K0 30}
X0 o | < o X0 o K- | o X0
_ oo | T | o i ojo = o | T | oo
r o &
5 <
9 3 .
o 2 I o | oo | | N | K o | R | R K- | om | oF
& * < Ko T | o | RO ® flo | RO o | X flo
L=
=of &
s B » K| T8y o || oo o K| oz
O 5] B » pul T | X | K e g | Bl %0 | ok
<M 3] of | R0 | @ N | RO ) K | H 0
N fo
O*I <+
N o b = -] o
NoE g | = |s|re|lg|a [B]s]a Rls| =<
— ]
<4
de Fuw
o1 o] — O wn - ~ o0 < | w»n - ~ o0 - N )
= x= H oF ol
oo




M1221 BTIE=RIANT T=TYOHI =R Y] & MI238] T=TgOHR =M RICHY]

7| ECiH| B
37 B Al aes | 23 | wug | M [ 72 el flolE 3|
CHYIZA] - 2024. 5. 31. (17:30) 67§71 i e i — sk, 9 ha
AL OIS F 4 MO|x} +86 sk 125 130 251
EYIPN Y] RE] =l
Of @] #xjM$: HI|ME  #NUM! KG CH2M4  #NUM! KG ; 8 Salic . Ty
NI e HEg= HE -86kg, +86kg
zo[o] m[]2|25!/Powerlifting SI°|IE= |5/ Weightlifting /-%”“ | el oz
A = o ota
= ad ¥y M= =4 P w e =t 2%} 3%} il =t 2%} 3% =
1
13 12 85.8 100 o 7|4 714 100 1000 | 7|1A 7|1 100 200
713 713 80 160 1
FI|ER0fQIH 23| n " 111.8 80 o 7| 7|14 80 800 E: I




CHEI

1|

(-

o |
-

T

o LE:

VAN PaN

—_

"1

=R & MI232] =8N

"1

MI2%1 “§7N=RIAM =780

)
5
S
= |2 ri
joll 0 E
o1
~|=
mEs
J0 (N
(&
o |& —
SN |z M_ﬂ ) ~ — - ~ -
ou."m*m.n
|
[V}
R
K
a0 B
W.m o~ - © o n o n
2 812 2 b 2 ™ & ) £
—_— n ~ wn o0
=
d
b o__—..v ™ o~ = - o~ -
oF |1
S5 |z
i £ d 5 S 3 8 3 8 a
= il = o~ (%) - - ~ -
£
D —
9o | _ - - - o ° ° o °
M 13 _._.l.._ _._.l.._ _._.l.._ _._.l.._ wn o e (=]
™) (] N N N N © < = ©
= | —
—np | | == =_|
o ol |3l | K | & o= ° - ° ° ° ° ° °
~ |00 (80 |5 | K o | & - = =] = o ) S o
ol (R = «® - - © ¥ - ®
= o o M M o o o o
"~ 3 Ny = = 3 8 3 3
ml o__—_m ™ < o~ — - ~ “
0 [<0 <0 (<o | Hr
| N0
R- I (1
IxT_u_-Al____ m = - o - 0 o 0 o o
N o " < < < wn o - 0 o
£ il ™0 ™0 o0 < - - N -
m
2| o o o ° M__N_n ° o [ o °
K K < n © wn o
SISm X2 | B |8 B 3| 3 AR | S
n_.._ ! o &l
= e 3
=t b3 = S
[ m|n_.._ o ° ° 00 | ° o |* M o
oF n n
. T W % e e e 8 ? = 2
~
M P o M M M o o o o
K
z - & a8 S o @ @ 3 ®
<k
pal] o < ©
x e g8 2| 8| ¥ s | @ s | =
3 o & < « = © S Q
3| |NQRIF|N|FIF|F|R|2|R(R| [FIF|NQ|QIF| |QY|2|Q|N |
o
H
)
o NNO|w|@|=|o|N|=|N|Q|= Olo |0 |Q|o|= oo [R(0|N N
E = E B L E
N | N
Bl _n_l_ Bl Bl Nwl m_n_l_m_ Bl
U ol gr| Ul U 70 g o |erar U | Y R
ar |=|=| 8r ar = =l = = 8l 8r 1=
qa = [X|E| & 5l =< ol X |WE g o X
<] = |mHl = = o N e = = |
— - E 8 I s
r 5 |X L % 2 o RO O |<Jfuju o 5 |x
. B L ofu | <1 &
Fo ofu on| K = o ofu
< z oy 70 ® o B3
o_ :
— s
O = . — — -
< zJ z IH ofu < K- ~ ~ % o
.|A=. 3 < X ofu o Y RO Of <
=
ol
— =
3 .m.
V5] I o | ol = Ko| | 0| =1 | fof | r 80| o | of | | 30| B2 | <w|=af<kr|s2| o | sl
<H = > ET| 20|80\ || ria ko) o 501 70| ofo) || X\ B\ OF B <)) H
2*_0 L ~N0| S | Ok | &O[RO| ORIl | o | <4 | =M |zl | =T | ND NI{3l|RO| o [NO| RO NIEIEE
No o«
= = °
- = m =) ~ 7y o © ~ o
<d @
Jdl K Fm
1ol o #l R - |« -
= =
oo H oF




